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Cazino  Halloween  Experience : decor  tematic,  tururi  ghidate  

nocturne  și  un  show  live  cinematografic  la  lumina  lumânărilor   

 
 

Comunicat  de  presă  

Constanța,  2 8  octombrie  2025  

 

Cazinoul  din  Constanța  a  pregătit  pentru  iubitorii  de  mister  Cazino  Hallo-

ween  Experience  -  o serie  de  experiențe  inedite  cu  ocazia  sărbătorii  de  Hal-

loween.  Începând  de  joi , Cazinoul  din  Constanța  își  așteaptă  vizitatorii  cu  un  

decor  încărcat  de  mister  pentru  cele  mai  memorabile  fotografii.  De  vineri  

seară,  după  apusul  soarelui,  Cazinoul  își  rememorează  trecutul  întunecat  

prin tr- o serie  de  tururi  ghidate  pline  de  suspans  în  intervalul  18:00  –  22:00.  

Sâmbătă,  pe  1 noiembrie,  începând  cu  18:30,  luminile  se  vor  stinge  pentru  a 

lăsa  locul  lumânărilor  și  coloanelor  sonore  ale  unor  filme  ce  au  marcat  ge-

nerații  în  show - ul  Paint  it, Black.  Halloween  edition . Turul  special  de  Hallo-

ween  este  oferit  cu  titlu  gratuit  sâmbătă  de  la  ora  17:00,  respectiv  de  la  ora  

19:30  pentru  toți  cei  care  prezină  un  bilet  valid  la  spectacol.  B iletele  sunt  

disponibile  pe  bilet.cazinoul.com.   

 

Cazino  Halloween  Experience  transformă  clădirea  Art  Nouveau  de  pe  faleză  într - o scenă  

a  poveștilor  întunecate  care  i- au  marcat  istoria  tumultoasă .   

 

Într - un  decor  special,  cele  mai  înfricoșătoare  drame,  tragedia  războaielor , urmele  lăsate  

de  deținuți  politici  sau  sinuciderile  celor  care  au  pierdut  averi  sau  dragostea  eternă  prind  

din  nou  viață  în  cadrul  unor  tururi  speciale  intitulate  sugestiv:  Cazino  Halloween  Tour . 

Vineri,  31 octombrie,  începând  cu  ora  18:00,  toți  cei  care  iubesc  misterul  pot  veni,  din  oră  

în  oră  (ultima  intrare  la  ora  21:00) , să  cunoască  istoria  întunecată  a  Cazinoului  care  de - a 

lungul  anilor  a  fost  nu  doar  decor  pentru  baluri  luxuriante,  ci  și  gazda  unor  tragedii,  de-

venite  miturile  urbane  de  astăzi.  Biletele  la  tururi  sunt  similare  cu  cele  pentru  accesul  

general  (53  de  lei  pentr  adulți,  26  de  lei  pentru  elevi  și  studenți,  gratuitate  pentru  copiii  

sub  șapte  ani  sau  persoane  cu  dizabilități)  ș i pot  fi  achiziționate  online  sau  direct  de  la  

casierie.   
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Sâmbătă,  pe  1 noiembrie,  la  Cazinoul  din  Constanța,  Halloween - ul  se  sărbătorește  într -

un  decor  elegant  și  misterios,  la  lumina  lumânărilor,  cu  un  dress  code  All  Black . Vom  as-

culta  piese  celebre  din  filme  emblematice  care  au  trecut  proba  timpului ,  precum  This  Is  

Halloween,  Familia  Addams  și  Paint  It, Black , Phantom  of  the  Opera,  The  Godfather   într -

o interpretare  live  plină  de  emoție  și  vigurozitate.  Spectacol ul  va  avea  loc  în  sala  mare  

de  evenimente  de  la  etaj ul  Cazinoului  de  la  18:30 . Toți  cei  care  cumpără  un  bilet  la  spec-

tacolul  de  sâmbătă  beneficiază  cu  titlu  gratuit  de  turul  special  de  Halloween,  în  baza  bi-

letului  de  acces  la  spectacol,  de  la  ora  17:00  sau  de  la  ora  19:30.   

 

Biletele  la  Cazino  Halloween  Tour  și  spectacolul  Paint  it,  Black  sunt  disponibile  pe  

website - ul  oficial  al  Cazinoului  la  secțiunea  bilet.cazinoul.com .   

 

Cazino  Halloween  Experience  fac e  parte  din  propunerea  culturală  care  vizează  un  pro-

gram  dinamic,  cu  obiectivul  de  a  face  din  clădirea  simbol  de  la  malul  mării  un  punct  de  

atracție  pe  tot  parcursul  anului.  De  la  redeschiderea  sa  oficială  din  21 mai  2025,  peste  

175.000  de  vizitatori  au  trecut  pragul  Cazinoului  din  Constanța . Cu  un  program  cultural  

divers  și  atractiv,  Cazinoul  devine  un  reper  al  vieții  culturale  din  România,  deschis  publi-

cului  local  și  internațional.  

 


